N
& =
ElIDW¥ IIpou3szeoonasn

6 3a0anusax ypoeua B

YacTb nepsas

&._D,
w — >




Ycmnuasa paboma

A Botuucaume

V3 tga, eciu
o= 135°

C : B 1200 150°

Hauoume zpaoycuyrw mepy 2 B.
Hauoume zpaoycuyr mepy - A.
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k — yanoeou koyghpuuuenm
npamou (KacameabHoit)

T'eomempuueckuit cmvicii nPOU3600HOI: 3HAUCHUE NPOU3BOOHOU PyHKyuu f(x)
6 mouKe ¢ abcyuccoii X, pasHo y2ioeomy Kodghuuuenmy KacamenbHou K

epaguxy @ynxyuu y = f(x) 6 mouxe (X,; f(Xx,) ), me. f (x,) =k

HOCKOJley k — tga y MO 66PHO PABEHCMBO f’(-XO) — tga — k



Eciuao<90°, mok>0. Eciua> 90°, mo k <0.
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ypaBHeHue

e TEAR
x+b

.................................................................

Ecau a = 0° mo k = 0. Kacamenvnaa napannenvna ocu OX,



[l Ocmpuviit unu mynoii yzon oopazyem
KacamenbHaa K cpapuky (ynkuyuu 6 moukxe Xo
C noaoxcumenvHou noayocsto Ox?

LI Yemy pasen manzenc yzna Hakiona
KacamenvHou K 2pauxky ¢pynkuyuu y =x°+ 2
8 mouke xo=-1?



3a0auue Nel.,

............................................................

Ha pucynke uzoopasicén
epagux Pynxyuu y = f(x)
U KacameavHasa K Imomy
2pagpuxy, npoeeoénna 6
mouke c aocuuccou -1.
Hauoume 3nauenue
npPou3800HOU (hyHKuuuU
f(x) 6 mouxe xo=-1.

.....................................

)

___________ g(180

o) =—-tga

................................................................

NMOACKa3Ka




3aoanue No2.

Ha pmcyrxe umsobpaken rpadux dpysxnmmzm y = f(x). Ilpamas,
npoxoaamas depe3 Touky (—1;0), xacaerca rpadpmka aro#
dyrKOUM B TouKe ¢ abecuuccoit 7. Haitgure f/(7).

YA

Omer: B38| 0  , 7 | S




3aoanue No3.

‘Ha pucyaxe n3obpaxes rpaduk GyHKIHH ¥y = f(X) H Kacareixb-
Haf K HEMY B TOYKe ¢ abcrmccoi xg. Halipure apavyeaune npouns-
BogHOM f'(x) B TOUKE X9,
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3aoanue Nod.,

Ha pucynke uzoopasicén cpaguk npouszeoonou ynkuyuu y = f (x),
onpeoenennou na unmepeaine (-5;6). Hauioume koauuecmeo
MOYeK, 6 KOmopwvlX KacamenbHasna K cpagpuxy ¢ynkuyuu y = f(x)
napaineabHa npamou y = 2x — 5 unu cognadaem c Hell.




3aoanue Nes5

K zpagpuxy gpynkuyuu y = f(x) nposenu kacamenwvnwie noo yziom 135°
K noaoxcumenivHomy Hanpaeaenuro ocu Ox. Ha pucynke uzooparxrcen
epaguk npouzeo0Hou hynKkyuu. YKaxrcume Koaudecmeo mouex

Kacanus. / o 135°=-1, \

3Hauum
npou3eoo0nasn 6
MOYKaAx Kacanus
pasna -1

....................

NMNOoACKa3Ka



3a0auue N06 K zpagpuxy dynryuu y = f)
npoeeoeHa KacamenvHas 6
mouke ¢ adcuuccoi xo = 3.
Onpeoenume zpaoycuyr mepy
o G T y2ila HAK10HA KacameibHOo,
.......... ........... ......... ......... .................... ........... ......... ......... ........... ec/iu HapucyHKe u306paofCéH

- AN Ry i 2papux npouszeo0noli IMoi
¢dynkuuu.

S (x)) =1
teca =1

.............................................................................................................................

.....................................................................................................................................

()TBeT. B8 4 5



3aoanue Ne7

Ilo zpagpuky npouzeoonou hynkyuu onpeoenume 6eiUYUHY Y21d 6
2paoycax meixcoy noaoxcumelvHvim Hanpasienuem ocu Ox u
KacamenbHou K zpauky pynkuuu y = f(x) 6 mouke xo=-3.
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MM’a@ = 8+ || papannencHa kacarensHoit K rpadky Gysiumn Y = %+ =7 Haiigure

~ abcuvccy TouKM KacaHws.,
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No 9
Moy = —4— 11 gengerca kacatenbHol k pacuky dynkuun Y = X + 7 +7x—6
- Haipwre abcumccy TouKkn KacaHms.
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3aoanue Nel()

Hpamaa npoxooum uepes Hauano KOOpOUHam U KaAcaemcs
epaguxa pynkuuu y = f(x). Hatioume npouszeoouyro e
mouke x = 4.

Ilpouseoonasn pynkuuu 6 mouke
X =4 —3mo npou3eoonan ¢ mouke
KACAHUs X , 4 OHA PAGHA Y2II060MY
Ko3ghpuyuenmy kacamenvHou uiu

MAaH2enCcy yana HaKI0Ha
KacameibHOou K

NOM0IHCUMETbHOMY HANPABIEHUIO

ocu o0x

NMOACKa3Ka




YuuTeab Bbicwei kateropum CuabueHkosa C.H.,T.
BeAbit TBepckol 06A.

Ha pyicyhke wsobpaen rpacuk chykumn ¥ = /1) | onpeaenenoit va witepeane (—%8)
Haiaute Konu4ecTBO TOYEK, B KOTOPbIX kacaTenbHas K rpacivky (pyHKLMK napannenbHa npsmoi
y=10,

OTBeT




PewuTte
CaMOCTOATEAbHO
CAeAYIOLLHE
3aAaHMA



Ne]

Ha opHcyEEe mio0pageH Ipadex
mpomsBogHOH  y=f(X) HexoTOpOH
dvesmee  f(Y), oOmpeleleEHOH  EHa
HETepBane (-13). VEasmre abcmmccy
TOUEE, § KOTODOH EACITENBHAR K
padery  gymmm p=f()
NIPATIEEHA OpAMOH  y=-3 HI

COBMATALT C HeH.




Ne2

Ha pucyHke H300pakeH rpapuK QyHKOHH V= f(X) H KacaTeJbHas K >TOMY
rpaduKy, TpoBecHHAas B TOUKe X,. [IomMB3yschk PHCYHKOM, HAiIWTe 3HAUCHHE
npon3BoAHON GyHKIMK f(X) B TOUKE X, .
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Nes

Ha pucyEee H3o0pageH  rpadmx
mpoEiBogHOH  y=f(x)  HewoTopoR
GverumE  f(¥), OOpeleTeHECH  Ha

HETepEane (-3.3). VYEasmre abcmmccy

TOWRH, B KOTOPOH KacaTebHAR K rpaduEy
QVEUEE V= f(x) DapameIsHa IpEMOH
y=4-Xx HIH COBNAZALT C Hell.




N4

Ha pucymxe
NIPOH3EOTHOH
DVHELHE

f1x).

R300paEEH
y=f(x)

rpadHx
HEKOTOpOH

ONpeleNeHHOH —Ha

HETepEane (-3;3). VEaEHTe avcumccy

TOTREL

TpadeLy
IApATIERHA
COBMAJAET C HEH.

B KOTOPOH KACATENBHAR K
GyERmImH
IpAMOH

y=£(x)

HTH




Nes

Ha prcyHre H3cOpameéHml rpadHr yVHEOHH ¥ = [flx) H KacaTelsHad K HEMY B
Toure ¢ abcomecol xp Halimure sHagenHe npoHssogHoH GyHEOHEH [x) B ToURe

_'?('D.

Yuuteanb Bbiclien Kateropum Cuabyerkosa C.H.,r.
Beabiit TBepckoi obA.



No6

Ha pHeyHre HaolpamkeH rpadHE NpoH3BOAHOH (VHROHE flx), onpefeneHHOH Ha
maTepBane (—6; 8). Haligure rommgecTEC TOWER, B KOTOPEIX KACATENLHAA K
rpadHEy GYVERUEH y=flx) nmapannensHa OpaMoH y = —2x — 7 HIH COBIATAET C

HEH.
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Ne7

Ha pucynke u3obparxkeH rpaduxk GyHKIHUU Y = f(x) U KacaTeJbHas K

aromy rpaduky, nNpoBegeHHass B TOUuKe ¢ abcoucco —1. HaMigure 3Ha-
yeHUe NPOU3BOAHON dyHKIuH f(x) B Touke x, = —1.




Ne§

Ha pucynaxke mzobpasken rpaduk pyaxumu y = f(x). [lpamasa,
npoxonAmas yepesd Touky (—2; 4), xacaercd aToro rpadpuka B
TouKe ¢ abcuuccoir 2. Hangure f/(2).
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BeAbit TBepckol 06A.



Jlna evtuucinenus y2no6ozo
Koa(hpuuyuenma kacamenwvnou, 2oe k = tga,
00CMamo4Ho HAUmu Ompe3o0K
KacameibHOU ¢ KOHUAMU 6 6epuiUHax
KJ1eMmOK U, CUHUmMasn €20 2UROMEHY30U
NPAMOY2071bHO20 MPEY2oabHUKA, HAUMU
OMHOUIEHUE KAMEmO8.




YraoBble KO3dPULMEHTDI
MapaAAEAbHbIX MPSIMbIX PaBHbI




Tak Kak KacaTeAbHas MapaAA€AbHa rpsIMo
y=8x*11, To ux yrroBbie Ko3dpPuLMeHTHI
COBMaAaloOT, T.€. YTAOBOM KO3IPPULIMEHT

kacateabHosi paser socbmu I = 8.

J(xp)=tga =k

Xo — a6cu.14cca MCKOMOMU TOYKU KacCaHMUS

<




B pesyabTaTe pelieHus O6yAyT HaviaeHbl abcumccbl ABYX
TOYEK KaCaHMWS, KOTOpble [IPUHAAAEXKAT rpaduKy AaHHOM

dyHKLMM.

Ho ToAbKO 0AHa M3 3TUX TOYEK MPUHAAAEIKUT KaCaTEAbHOM
y = -4x-11, uTobbl onpeAeAUTb Kakas, Hy>KHO HalAEHHbIE
abcumccbl MoAcCTaBuTb B 0ba M3 AaHHbIX ypaBHEHUH. A OAXKHDI
MOAYYMUTLCS BEPHbIE PABEHCTBA.

yA




